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  Activité 2 

Le tableau ci-dessous représente le nombre d’abonnés à internet en France en fonction du 
type de connexion de 2006 à 2010 (source OCDE – fichier). 

 

 

 

 

1. Quelle est le pourcentage d’utilisateur d’internet ne disposant pas de l’internet à haut 
débit en 2006. 

2. Quel est le type de connexions internet le plus utilisé ? 
3. Quelle est le pourcentage d’abonnés utilisant une connexion DSL en 2006 ? en 2009 ? 
4. Quelle est le pourcentage d’abonnés utilisant la fibre en 2009 ? en 2010 ? 
5. Calculer et comparer les taux d’évolutions des différents type entre 2009 et 2010 ? 
6. Calculer et comparer les taux d’évolutions des différents type entre 2006 et 2010 ? 

 DSL Câble Fibre Autre 
2006 12 019 313  690 000 ..  9 000 
2007 14 804 715  718 017  27 268 .. 
2008 16 825 000  860 000  40 000 .. 
2009 18 493 000 1 020 000  69 000 .. 
2010 19 147 000 1 020 000  89 000 .. 
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